

令和2年11月27日付け佐賀県公報号外中訂正

佐賀県漁業調整規則（佐賀県規則第63号）中

ページ	行	誤	正
22	下から3	第37条第1項第	第37条第1項